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PREGUNTA 1

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

\vd
" Marcar pregunta

Polit y Hungler definen la investigacion como el proceso tedrico-practico, formal, sistematico, racional e intencional

g

n
c

i  cuyo objetivo es:

a

d

o

d Seleccione una:

Oa. Resolver problemas concretos y extrapolar los resultados a una poblacion.
Ob. Formular hipétesis de trabajo.
a L o i . .
Oc. La creacién de conocimientos cientificos que dan respuesta a interrogantes sobre la realidad.
Og. Interpretar los problemas sociales de una sociedad asi como sus valores, postulados, creencias y
formas de comprender y percibir la realidad.

L.a respuesta correcta es: La creacion de conocimientos cientificos que dan respuesta a

Snterrogantes sobre la realidad.
97

A PREGUNTA 2
h

M Correcta
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Puntia 1,00 sobre 1,00

v
¥ Marcar pregunta

Las funciones mas importantes de una teoria son:

g

0 S

i
a Seleccione una:
d

O4. Resolver un problema y sistematizarlo.
Ob. Explicar un fenémeno y sistematizarlo.
o¢. Explicar un fenémeno, predecirlo y sistematizarlo.
O{. Observar un fenémeno y generalizarlo.

fea respuesta correcta es: Explicar un fenémeno, predecirlo y sistematizarlo.

§
t PREGUNTA3

A

Correcta

-

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La investigacion aplicada esta dirigida a:

Seleccione una:

o~ 0 WO SO0 T @ TMaD ® g

Oa. Resolver problemas reales.

O#b. Formular hipdtesis a partir de fenémenos fisicos.
Ot. Formular teorias a partir de fenémenos naturales.
OA8. Generar modelos y Teorfas enfermeras.

Ta respuesta correcta es: Resolver problemas reales.
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PREGUNTA 4

Incorrecta

Punttia 0,00 sobre 1,00

g
" Marcar pregunta

E
En la investigacion en procesos es cierto que:

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Es la investigacién que se refiere a los efectos producidos tras implementar un procedimiento en
una poblacion.

OB. Estudio de los desenlaces producidos por las intervenciones sanitarias en condiciones de practica
Elinica habitual.

O c. Evalua la percepcion de los pacientes.

O g. La evaluacién del proceso sugiere las funciones asignadas al personal sanitario.

k.a respuesta correcta es: La evaluacion del proceso sugiere las funciones asignadas al personal

@anitario.
——
B PREGUNTA5

9
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b Incorrecta
| S
a

d
o) Puntiia 0,00 sobre 1,00

t

d

g Marcar pregunta

a En investigacion en procesos se emplean disefios de tipo:

-
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Seleccione una:

Oa. Experimental.
Ob. De impacto.
Oc. Observacional.
Od. Estadisticos.
k.a respuesta correcta es: Observacional.

e
t PREGUNTA 6

r
Correcta
li
i
m
Puntda 1,00 sobre 1,00
e
n
§‘7 Marcar pregunta
a
€
F o
8 La investigacion en resultados de salud:
H
n
c
i
2 Seleccione una:
d

O4. Utiliza disefios de investigacion diferentes a los de epidemiologia

Ob. Estudia exclusivamente a nivel individual

O¢. Evaltia la efectividad de una intervencién

Od. Tiene como objetivo crear conocimiento disciplinar generando nuevas teorias.

fe.a respuesta correcta es: Evalda la efectividad de una intervencion
8

t PREGUNTA7

b

Correcta

-

Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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E
Los estudios de resultados en salud percibidos por los pacientes:

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Evaltan la percepcién del paciente sobre esta intervencion.

Ob. Evaldan la efectividad de una intervencion utilizando un indicador clinico como variable de
Fesultado, por ejemplo, la tension arterial.

OC. Evaldan el impacto econémico o la relacion entre el impacto econémico y la efectividad de la
intervencion.

O g. Evaluan las habilidades que debe tener el personal sanitario a la hora de implementar un nuevo
procedimiento.
g.a respuesta correcta es: Evaltan la percepcion del paciente sobre esta intervencion.

e
& PREGUNTAS8
| ¢ I
Correcta
—
a
m
Punttia 1,00 sobre 1,00
e
n
t
;‘i: Marcar pregunta
5
E
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n Enun proyecto de investigacion:
o]
u
n
n
C
i
a  Seleccione una:
B

Otg. El posicionamiento del investigador no es relevante a la hora de llevar a cabo el proceso de
'glvestigacién.

OQ. Los estudios cualitativos siguen rigurosamente un orden establecido a la hora de llevar a cabo un
proyecto de investigacion.

Oc. Tiene un principio y un fin.

Od. El investigador lo primero que hace es plantear una hipotesis.
ha respuesta correcta es: Tiene un principio y un fin.
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PREGUNTA 9

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

g
" Marcar pregunta

E
¢ Qué significa que el problema planteado por el investigador tenga relevancia teérica?

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Significa que debe aportar soluciones practicas.

Ob. Debe suponer un avance conceptual y cientifico.

Of. Debe contribuir en el disefio.

Od. Debe respetar los derechos humanos de los participantes.

'La respuesta correcta es: Debe suponer un avance conceptual y cientifico.

§
t PREGUNTA 10

B

Incorrecta

-

Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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La justificacion del problema planteado en un trabajo de investigacion debe estar justificada en términos de:

S| Moy o

Seleccione una:
p

r
Oa. Conveniencia, utilidad metodoldgica, implicaciones practicas.
Of. Conveniencia, valor tedrico, utilidad metodolégica, implicaciones précticas.

-~ >



Oc. Conveniencia, valor practico, utilidad metodolégica, implicaciones tedricas.
Od. Conveniencia, valor tedrico, implicaciones practicas.
k.a respuesta correcta es: Conveniencia, valor tedrico, utilidad metodol6gica, implicaciones

$racticas.
R

' PREGUNTA 11
o
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| Correcta
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e
n Punttia 1,00 sobre 1,00
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>
& Marcar pregunta

Segun los criterios FINER una pregunta de investigacion debe ser factible, novedosa, relevante, ética y:

> M@

[

0 >

i
2 Seleccione una:
d

OA4. Inteligente.
Ob. Intensa.

Of. Importante.
O4. Interesante.

Ea respuesta correcta es: Interesante.

PREGUNTA 12

= caup
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Correcta

~

i

o}

H‘ Puntiia 1,00 sobre 1,00

L

F Marcar pregunta

e

a

i ) e .
El método cientifico tiene se caracteriza por ser:
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Seleccione una:

Oa. Sistematico, empirico, critico y seguir un razonamiento hipotético deductivo.

Ob. Objetivo y deductivo.

Oc. Sistematico, objetivo, tedrico y seguir un razonamiento hipotético deductivo.

Od. Sistematico, empirico, no evaluable y seguir un razonamiento hipotético deductivo.

k.a respuesta correcta es: Sistematico, empirico, critico y seguir un razonamiento hipotético

eductivo.
R

I  PREGUNTA 13
o

a

| Correcta
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e
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La pregunta formulada en un proyecto de investigacion:

> @O

[«

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Debe los principios que protegen los derechos humanos.

Ob. Ser formulada sin considerar los recursos econémicos y materiales.

o¢. Es independiente de los métodos e instrumentos empleados en el proceso de investigacion.
Od. Es formulada después de haber trabajado el disefio.

f.a respuesta correcta es: Debe los principios que protegen los derechos humanos.
8

t PREGUNTA 14

b

Correcta

-

Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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E
En relacién a los objetivos planteado en un trabajo cientifico:

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Estan enfocados a ofrecer nuevos problemas.

Ob. Deben incluir a la poblacién de estudio, la intervencion evaluada y el resultado de interés.
Of. La pregunta de investigacion se ve enmarcada en uno de los objetivos especificos.

Od. Deben incluir las conclusiones generadas y la discusion del estudio.

f.a respuesta correcta es: Deben incluir a la poblacion de estudio, la intervencion evaluada y el

gesultado de interés.
J——

b PREGUNTA 15

Correcta

e a O

|

Puntda 1,00 sobre 1,00
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e
(\, Marcar pregunta

En relacion a las fases de un trabajo cientifico, el estudio piloto:

> @

[«

n
c

[
a Seleccione una:
d

Og. Se realiza con la misma rigurosidad que el estudio principal y permite valorar los cambios
ecesarios.
Oﬁ. Es una version a pequefia escala del estudio principal y se lleva a cabo en la fase de empirica.
OE. No permite valorar cambios necesarios.
Oﬁ. Es una version a pequefia escala del estudio principal y no permite valorar los cambios
gecesarios.

ILa respuesta correcta es: Se realiza con la misma rigurosidad que el estudio principal y permite

1 . 9
walorar los cambios necesarios.
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PREGUNTA 16

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

g
" Marcar pregunta

E
Al proceso de extraccion de una muestra a partir de una poblacién se le denomina:

0 S

[
2 Seleccione una:
d

Oa4. Inferencia.

Ob. Muestreo.

O¢. Aleatorizacién.
O4. Disefio.

'La respuesta correcta es: Muestreo.

§
t PREGUNTA 17

B
B
]

Correcta

]

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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¢A qué término de los descritos a continuacion se le vincula esta definicion: “grupo de personas a quienes se

S| Moy o

<)

generalizan los resultados™?
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Seleccione una:

Oa. Muestra.
Ob. Muestra final.
Oc. Poblacion aleatoria.
Od. Poblacién diana.
k.a respuesta correcta es: Poblacion diana.

e
t PREGUNTA 18

r
Incorrecta

li

i

m
Puntda 0,00 sobre 1,00

e

n

§‘7 Marcar pregunta

a

t

: ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

H

n

c

i

2 Seleccione una:

d

OA4. En los estudios cualitativos se establecen hipétesis a priori.

Ob. En los estudios cuantitativos el investigador es el principal instrumento de recogida de datos.

O¢. Los estudios cualitativos normalmente emplean técnicas en la recogida de datos que siguen
formatos de entrevistas y observaciones no estructuradas.

@) Id Los estudios cuantitativos suelen emplear técnicas con formatos de entrevistas y observaciones
no estructuradas.
k.a respuesta correcta es: Los estudios cualitativos normalmente emplean técnicas en la recogida de
flatos que siguen formatos de entrevistas y observaciones no estructuradas.
R

B  PREGUNTA 19

9
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h Correcta
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Punttia 1,00 sobre 1,00
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" Marcar pregunta

E
La consideracion de las limitaciones y los posibles errores de un trabajo cientifico se lleva a cabo en la fase:

[«

0 S

; Seleccione una:

d
O4. Analitica.
Ob. Empirica.
Of. De difusién.
O{d. Conceptual.

f.a respuesta correcta es: Analitica.
8

t PREGUNTA 20

b

Incorrecta

-

Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

D ap ® [ g

La secuencia logica para llevar a cabo una investigacion seria:

0O S XX T M

a Seleccione una:
d

OR. Hacer una pregunta inteligente, elegir la metodologia adecuada, revisién bibliografica sobre el
fema en cuestion, reunir y analizar la informacion, realizar el informe.

O#. Hacer una pregunta inteligente, revision bibliografica, elegir la metodologia, reunir y analizar la
fnformacién, realizar el informe.

OFP. Hacer una pregunta inteligente, revisién bibliografica, reunir la informacién, elegir la
metodologia, andlisis de la informacion y realizar el informe.

O Icl Hacer una pregunta inteligente, elegir la metodologia, reunir y analizar la informacién y realizar
E‘l informe.
d.a respuesta correcta es: Hacer una pregunta inteligente, revision bibliografica, elegir la

fnetodologia, reunir y analizar la informacion, realizar el informe.
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PREGUNTA 21

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

g
" Marcar pregunta

E
A la hora de de enviar un articulo de investigacion a una revista para su publicacion, cuéles de estos aspectos son

"

n

c

i los masimportantes a tener en cuenta:

a

d

o

d Seleccione una:

Oa. El idioma de la revista.

Ob. El idioma de 1a revista y el indice de impacto.
OC. El idioma de la revista y la tematica de la misma.
@) g. El indice de impacto y la tematica de la revista.

g.a respuesta correcta es: El indice de impacto y la tematica de la revista.

a
b PREGUNTA 22

a

Incorrecta

e

Puntda 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta
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La redaccion de la introduccion del articulo de un trabajo cientifico corresponde a:
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Seleccione una:

Oa. Fase preliminar.
Ob. Cuerpo del articulo.
Oc. Parte final.
Od. Fase conceptual.
k.a respuesta correcta es: Cuerpo del articulo.

e
t PREGUNTA 23

r
Correcta

F““‘*

i

m
Puntda 1,00 sobre 1,00

e

n

§‘7 Marcar pregunta

a

e

: Dentro del método cientifico, ¢qué procedimiento de los redactados a continuacion, se lleva a cabo en la induccion?

H

n

c

i

2 Seleccione una:

d

OA4. Se realizan predicciones especificas a partir de principios generales.

Ob. Se obtiene conocimiento sistematico mediante un analisis exclusivamente tedrico.

O¢. Se realizan conjeturas a partir a partir de datos subjetivos.

Od. se obtienen generalizaciones a partir de observaciones concretas que permiten formular hipétesis,
‘leyes o reglas.
fa respuesta correcta es: se obtienen generalizaciones a partir de observaciones concretas que

$permiten formular hipétesis, leyes o reglas.
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F  PREGUNTA 24
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LI Correcta
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a
n Puntia 1,00 sobre 1,00
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¢ Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto a la elaboracion del informe final?

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. La redaccién del informe final se lleva a cabo en la fase analitica.

Ob. En el apartado de “Discusion” del informe final se redacta la comparacion de los resultados
8btenidos con los hallazgos encontrados en otros estudios.

O¢. La redaccién del apartado de “Material y Métodos” debe hacerse sin considerar el principio de
Ireproducibilidad.

O g. Se redactan las limitaciones del estudio en el apartado de “Material y Métodos™.
k.a respuesta correcta es: En el apartado de “Discusion” del informe final se redacta la comparacion
fle los resultados obtenidos con los hallazgos encontrados en otros estudios.
e

PREGUNTA 25

Incorrecta

e
9
a
h

[
m
e

n Puntda 0,00 sobre 1,00

t

a

e
(\, Marcar pregunta

i
E

)

R Las etapas que se llevan a cabo en el método cientifico tienen el siguiente orden:
u

n

c

i

& Seleccione una:

B

Og. Identificacion del problema y observacion, formulacion de una pregunta de investigacion y
formulacion de una hipotesis, resolucion de la hip6tesis, conclusiones.

Ob. Formulacion de una pregunta de investigacion y observacién, formulacion de una hipdtesis,
sesolucion de la hipotesis, conclusiones.

Ot. Formulacién de una hipétesis y observacion, identificacion del problema, resolucion de la
hipotesis, conclusiones.

OR. Identificacién del problema y observacion, recogida de datos, eleccion del disefio y la
fhetodologia, conclusiones.
bia respuesta correcta es: Identificacion del problema y observacion, formulacion de una pregunta

gle investigacion y formulacion de una hipotesis, resolucion de la hipotesis, conclusiones.

a
n



PREGUNTA 26

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

g
" Marcar pregunta

E
En el método cientifico, es cierto que:

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. En la observacion e identificacion del problema, las observaciones realizadas deben ser rapidas y
rigurosas.

OB. Los estudios que dan respuesta a las primera y segunda etapa del método cientifico corresponden
3 los estudios de tipo observacional-descriptivo.

Oc. La resolucién de hipotesis corresponde a la etapa descriptiva-observacional.

O g. En la fase analitico-experimental se lleva a cabo la formulacion de una hipétesis.

k.a respuesta correcta es: Los estudios que dan respuesta a las primera y segunda etapa del método

fientifico corresponden a los estudios de tipo observacional-descriptivo.
e
B PREGUNTA 27

9
fa

b Correcta
| S
a

d
o) Puntiia 1,00 sobre 1,00

t

d

g Marcar pregunta

Dentro de la investigacion, segun Pérez-Serrano, el paradigma es:

-
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Seleccione una:

Oa. Una forma de ver, analizar e interpretar los problemas sociales de una comunidad cientifica,
caracterizados, por un conjunto de valores, postulados, objetivos, normas, lenguaje, creencias y
formas de percibir y comprender la realidad.

Ob. La investigacion sistematica, empirica y critica de proposiciones hipotéticas acerca de las
relaciones supuestas entre fendmenos naturales.

Oc. Una serie de valores que tiene un grupo de cientificos que iluminan el proceso de investigacion.

Od. El pensamiento que sigue una comunidad de investigadores ante un problema determinado y que
estan influenciados por un conjunto de postulados y valores.

k.a respuesta correcta es: Una forma de ver, analizar e interpretar los problemas sociales de una

@omunidad cientifica, caracterizados, por un conjunto de valores, postulados, objetivos, normas,

tlenguaje, creencias y formas de percibir y comprender la realidad.
r - = @@

PREGUNTA 28

——

I Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

S Mo 0| + 35 0|3

Con respecto a las caracteristicas y componentes de los dos paradigmas mas importantes que han prevalecido en

[«

o |S

la historia, sefiale cual de las siguientes opciones es cierta:

d Seleccione una:

e

Oa. En el paradigma positivista el investigador y el participante son independientes y se pretende la
Igeneralidad mediante un disefio flexible.

Ob. El paradigma cualitativo hace énfasis en fendmenos especificos y tiene como via de
conocimiento la induccion.

Oc. El paradigma cualitativo hace énfasis en fenémenos holisticos y el investigador y el participante
son independientes.

Od. En el paradigma positivista el investigador y el participante son independientes y se busca la
objetividad mediante un analisis estadistico.
n

t
a



k.a respuesta correcta es: En el paradigma positivista el investigador y el participante son

gndependientes y se busca la objetividad mediante un analisis estadistico.
e

I PREGUNTA 29
o

a

| Correcta

|

m

e
n Punttia 1,00 sobre 1,00

t

a

-
& Marcar pregunta

La metodologia de caracter cualitativo:

> @

[

0 S

[
2 Seleccione una:
d

O4. Trabaja con datos numéricos estudiando la relacion entre variables.

Ob. Esta enmarcada normalmente dentro del paradigma positivista.

of. El investigador es el principal instrumento de recogida de datos.

Od. Busca la generalizacién asi como la prediccién de fenémenos de forma que puedan ser
‘controlables.

Efa respuesta correcta es: El investigador es el principal instrumento de recogida de datos.

PREGUNTA 30

oS

|

Correcta

T'@G@:

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

PETOD WOZATH

En el proceso de investigacion cientifica es cierto que:
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Seleccione una:

Oa. La triangulacién metodoldégica hace referencia a la convergencia de estrategias para estudiar y
reconocer una misma realidad con metodologias diferentes.

Ob. La investigacion accidn tiene una metodologia de carcter cuantitativo.

Oc. Las técnicas de recogida de datos empleadas en investigacion cualitativa nunca son las mismas
que las empleadas en investigacion cuantitativa.

Od. El elemento axioldgico de los paradigmas hace referencia a la naturaleza de la realidad.

k.a respuesta correcta es: La triangulacién metodolégica hace referencia a la convergencia de

@strategias para estudiar y reconocer una misma realidad con metodologias diferentes.

Finalizar revision
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https://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=22240
https://prescripcion.fuden.es/mod/resource/view.php?id=22194&forceview=1
https://prescripcion.fuden.es/mod/resource/view.php?id=22194&forceview=1
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